



# IKRÉNYI hírek

AZ IKRÉNYI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES LAPJA

2024. Március



## Polgármesteri köszöntő

Tisztelt Ikrényi Lakosok, Kedves Olvasó! Szeretettel köszöntöm Önöket lapunk megjelenése alkalmából. Kiadványunkban szeretnénk tájékoztatást adni a közelgő rendezvényünkről és az elmúlt időszak történéseiről. A fejlesztésekről röviden írunk, a részletes beszámolót a következő hónapban juttatjuk el Önökhöz. Sokan érdeklődtek a Lamberg–Merán kastély jövőbeni sorsáról. Egy riport keretében tájékoztatást adunk a tervekről, amelyek egy szép településközpont kialakulását vázolják fel. A településközpontban húsvéti dekorációval várjuk a kedves érdeklődőket. Kívánok minden ikrényi lakosnak jó egészséget és Áldott Húsvéti Ünnepeket!

**Németh Tamás**  
polgármester

## Játszótéri tavasz-köszöntés és életfa ültetés

A tavalyi évben tavasszal a Sport utcai játszótéren az Önkormányzat szervezésében és Gyopáros Alpár kormánybiztos úr jelenlétében átadásra kerültek a Magyar Falu Program keretében felújított, valamint újonnan beszerzésre került játszótéri elemek, játékok és elültettük a 2022. évben született ikrényi gyermekek közös életfáját. Az eseményen az óvodások vidám tavasz-köszöntő műsort adtak, az óvoda szülői munkaközössége finom lángossal, a Nefelejcs Nyugdíjasklub pedig palacsintával készült. Az óvónők a nap folyamán a gyermekeknek játékos programokat szerveztek.



A nagy sikerre való tekintettel a program április 20-án idén is megrendezésre kerül. A tavalyi évhez hasonlóan várjuk a kicsiket és nagyokat egy jó hangulatú délelőtti és kora délutáni eltöltésére.

A gyermekeket ugrálóvár, akadálypálya, csillámtetoválás várja, a szülőket pedig egy jó hangulatú kikapcsolódásra és beszélgetésre invitáljuk. Civil szervezeteink jóvoltából az idei évben is finomságokkal készülünk a kilitogatók részére.

**9.30 órától** a 2023. évben született ikrényi gyermekek közös életfájának elültetésére is ezen az alkalmon kerül sor. Bízunk benne, hogy minél többen összejövünk és egy vidám napot tölthetünk el családjunk, barátaink és ismerőseink társaságában.

**Baksa Péter**  
aljegyző

*Ikrényi*  
**TAVASZKÖSZÖNTŐ**  
**ÁPRILIS 20. PARTY**  
**9.30-14 ÓRA** SPORT UTCAI JÁTSZÓTÉR  
\* \* \* **JÁTÉKOS FELADATOK** \* \* \*  
**FOGLALKOZTATÓ SZIGET \* UGRÁLÓVÁR**  
**LÁNGOS \* SZÖRP \* PALACSINTA \* Életfa ültetés**

## Jótekonysági bál az ikrényi óvodásokért



Február 10-én került megrendezésre az ikrényi Napsugár Óvoda Szülői **Munkaközössége** által szervezett és Ikrény Község Önkormányzata által támogatott Jótekonysági Farsangi Bál, mely sok

érelklődőt vonzott. A bálidőszak, az ünnepi események jó lehetőséget biztosítanak arra, hogy az egymás mellett élő emberek találkozzanak és tartalmasan töltsék idejüket; egy ilyen este azonban még szebbé és fontosabbá válik, ha egy hasznos ügy mellé támogatólag lehet oda-állni. Hihetetlen összetartásról tettünk tanú-bizonyosságot, egy közösségként fogtunk össze gyermekeink



óvodás éveinek még szebbé és izgalmasabbá tettele érdekében. A bálra befolyt teljes összeget az óvoda udvarának fejlesztésére fordítjuk.

Szívből köszönjük a bálon megjelent vendégeinknek, minden támogatóknak a hatalmas és önzetlen segítséget, amivel támogatták óvodánkat, gyermekeinket.

### Köszönjük

*a Szülői **Munkaközösség** tagjainak,  
a segítő szülőknek,  
az óvoda dolgozóinak, a gyerekeknek,  
Rácz Zsolt ikrényi lakosnak  
és Ikrény Község Önkormányzatának,  
hogy a bált magas színvonalon tudtuk  
megtartani, és egy igen emlékeztető  
estében lehetett részünk.*

**Óvodai Szülői Munkaközösség**

## Fejlesztések a településen



2023. július hónapban az ikrényi **posta** átköltözött a felújított Coop üzletbe, így az Önkormányzat tulajdonában, de a Magyar Posta Zrt. használatában lévő ingatlan megüresedett. A tulajdoni viszonyok rendezését követően elkezdődhetett az ingatlan felújítása. Örömmel szolgálunk, hogy az ingatlant egy régóta várt funkcióval ruházhatjuk fel, nevezetesen **fiókgyógyászter** létesülhet településünkön. A létesítéshez az ingatlan teljes körű külső és belső felújítása szükséges, mely teljes egészében önkormányzati forrásból valósul meg. Első körben az ingatlan

bádorgozása és ereszcatornáinak cseréje valósult meg. Ezt követte a homlokzati és hőszigetelési munkálatok kivitelezése, valamint a nyílászárók cseréje is megtörtént. A munkálatok műszaki átadására 2024. február



27. napján került sor.

A hőszigetelés és a nyílászárók cseréje lehetővé tette, hogy egy modern és korszerű épület jöjjön létre. A külső szigeteléssel és festéssel immár a korábbi Takaré- az Önkormányzat- valamint a volt Posta épület-együttese egy egységes egészet alkot. A külső munkálatok befejezését követően megkezdődtek az ingatlan belső festési, gépészeti, hideg-meleg burkolási, valamint a villanyszerelési munkálatai. A munkálatok befejezését követően a leendő bérlő feladata

lesz az ingatlan berendezése és a létesítési engedélyeztetési eljárás lefolytatása.

Az Önkormányzat a Győr-Ujvárosi Gyógy-szertár vezetőjével állapodott meg a fiókgyógyászter létesítéséről. Reményeink szerint a létesítési engedélyezési eljárás hamar lezárul és a tavasz folyamán – várhatóan április hónapban – már egy korszerű és szépen felújított ingatlanban



megnyílna az **Ikrényi Fiókgyógyászter**.

Az előző évekhez hasonlóan, folytatódik a járdák felújítása. Az Önkormányzat idén tavasszal a település útjain keletkezett kátyúkat is javítja. Az **útfelújításokat** a település saját forrásból valósítja meg.

A **sportpálya** területén kialakított korszerű burkolatú rekortán futópálya az elmúlt

években egyre több gyalogolni, futni szerető lakos kedvencévé vált kortól függetlenül. A mozogni, sportolni vágyók múlt év végéig többnyire csak világosban használták a pályát, míg a merészebbek fejlámpával, sötétedést követően is rótták a köröket. Az ikrényi képviselő-testület tavalyi döntésével jelentős anyagi forrásokat biztosított a beruházás megvalósításához, melynek során első ütemben a futópálya, második ütemben a Sport utca végétől a futópályáig vezető szakasz korszerű, **napelemes, LED-es világítása** készült el a 2023 december és 2024 február közötti időszakban.

A projektet (szükséges anyagok beszerzését, összeszerelését, telepítését, betonozást, villanszerelést, beüzemelését) Pallang Attila alpolgármester és Lőrincz Illés képviselők szabadidejükben valósították meg.

A futópálya mellett 7 db, míg a megközelítő



szakaszon 6 db távirányítható, fényerő-szabályozható, időzítéssel ellátott napelemes LED világítótest, a sportöltöző épületére 3 db mozgásérzékelős LED reflektor került elhelyezésre. Az egyik lámpatest a sportpálya bejáratnál lévő szabadtéri edzőpark sötétedés utáni használatát is lehetővé teszi.

A beruházás összértéke (nem számítva a befektetett munkát) elérte a **750 000 Ft-**

ot. Nagy örömünkre szolgál, hogy az elmúlt 2 hónap tapasztalatai alapján egyre többen használják jókedvűen, egyénileg vagy társaságban naplemente után is a sportpálya nyújtotta lehetőségeket. Jó sportolást kívánunk a szabad levegőn!

**Ikrény Község  
Önkormányzata**

## A kastély és a kártyaház jelene és jövője

Beszélgetés Auer Károly vezérigazgató úrral

**Többféle hasznosítási szándékról szól a szóbeszéd a közelmúltban, amióta új tulajdonosa van az ikrényi kastélynak és magtárnak, melyet a korábban győri, de ma már ikrényi bejegyzésű vállalkozás az Önkormányzattól, illetve a POLIGON-S Kft-től vásárolt meg. Volt, aki úgy tudta, öregek otthona, más valaki azt hallotta, munkásszállás, de beszéltek vendéglátó egységről is. Kérdezem most az illetékes személytől, Auer Károly vezérigazgatótól, akit sokan a sportéletből is ismernek, mint a megyei Kézilabda Szövetség elnökét, hogy mi az igazság, mi lesz az egykori**

### Lamberg-Merán kastélyból?

A Kastély az eredeti rendeltetéséhez hasonló marad, a felújítást követően vendégházként kívánjuk üzemeltetni. A tervezett beruházás több ütemben a teljes épületegyüttest érinti, azaz a magtár is megújul. Legsürgetőbb feladatunk az omlás és életveszély elhárítása,



valamint az állagmegóvás.

Mivel mindkét épület -és még az egykori cselédlakások is- védett műemlék besorolásban vannak, csak a szigorú jogszabályi feltételek teljesítését követően lehet bármilyen munkálatot megkezdeni. Így az elmúlt időszak azzal telt, hogy számos kiváló

szakember bevonásával a szakhatósági engedélyhez szükséges: faanyagvédelmi -, műemlékvédelmi, tartószerkezeti vizsgálatok és szakvélemények, valamint az építész tervdokumentáció elkészültek. A területi műemléki tervtanács pozitív döntését követően megkaptuk a Kormányhivataltól a kastélyépület felújítási munkáira vonatkozó örökségvédelmi engedélyt. Ez egyben az életveszélyessé vált tetőszerkezet és földem cseréjének megkezdését is jelentette. Itt szeretném megköszönni Németh Tamás polgármester úrnak és Ikrény település képviselő-testületének a szakmai támogatást, amellyel munkánkat hathatósan segítették. A település jövője és fejlődése iránti elkötelezettségük példaértékű, meggyőződésem, hogy a hosszútávú sikeres együttműködés új értékeket teremt a település életében.

**Mit tudhatunk még a tervekről, elárulná, hogy milyen átalakulásnak lehetünk szemtanúi a következő időszakban és ez hogyan fog kihatni a település életére?**

Az a szándékunk, hogy a beruházás következtében megvalósuló létesítmény szerves része legyen a település kulturális és társadalmi életének. Terveink szerint a magtárban kap helyet a wellness központ, a rendezvényterem és néhány reprezentatív helység, míg a két épület közti rész, valamint a település címerében is szereplő kapu fogadóteret szerepét töltik majd be, melyből a kastély irányában tervezett épületbővítésben egy kávézó-cukrászda valósul meg, az udvar



felőli oldalán nyitott terasszal.

Továbbá szeretném jelezni, örömmel teszünk eleget a képviselő-testület által a vásárlási tárgyalások keretében támasztott feltételeknek. Így részt veszünk a Kártyaháznak nevezett, díszes pavilon épület felújításában. Ez az épület formai jegyeiben azonos a kastélyon fellelhető motívumokkal, mely fontos épülete lehetett a korabeli épületegyüttesnek.

Meggyőződésünk, hogy a kápolnaszerű pavilon a felújítás után akár esküvői szertartások és más kiemelt társadalmi események helyszínéül is szolgálhat.



## Tájékoztató

### közterület-használatról, égetési szabályokról

Ikrény Község Önkormányzata Képviselő-testülete számos önkormányzati rendeletben szabályozza a helyi közösségi életviszonyokat. Sajnos több alkalommal tapasztaljuk, hogy a szabályozás nem ismert, vagy tévesen értelmezett. A legfontosabb szabályokkal kapcsolatban szeretnénk egy kis segítséget nyújtani az alábbiakban:

- A **közterületek** – így többek között az utak (kivételesen a Győri út és a Vasútsor utca), járdák, zöldterületek stb. – önkormányzati tulajdonban állnak. A közterületek használatára minden lakos jogosult, azonban vannak bizonyos feltételek, illetve szabályok, melyekre figyelni kell. Így többek között az ingatlanok előtti területek (járdaszakasz, árok és árokpárt, kapubejáró) tisztántartása az ingatlan tulajdonosának kötelezettsége. Ennek keretében a fűnyírás, a járda letakarítása, valamint az árkok karbantartása az ingatlantulajdonos feladata. Kérjük, hogy az ingatlantulajdonosok a közterületek karbantartására fokozottan ügyeljenek, hisz ez egyrészt jelentősen javítja a településképet, valamint a közlekedés biztonságát és kényelmét.
- A **járdák** vonatkozásában fontos szabály, hogy az ingatlanokon belül, illetve az ingatlanok előtt található **növényzet** (fák, cserjék, bokrok stb.) ágai ne lógnak ki a járdára akadályozva ezzel a gyalogos forgalmat. Ilyen esetekben kérjük a tulajdonosok gondoskodjanak a növényzet kilógó ágainak eltávolításáról.
- A **közterületek használata** esetén fontos, hogy amennyiben abban valamilyen szintű beavatkozás szükséges (például építési anyag huzamosabb idejű tárolása, járdaszakasz felbontása, zöldterület használata, kapubejáró szélesítése, árokbővítés), akkor ahhoz közterület-használati megállapodás vagy tulajdonosi hozzájárulás és bontási engedély szükséges az Önkormányzattól. A félreértések elkerülése érdekében kérjük minden esetben vegyék fel a kapcsolatot az Önkormányzattal.
- Az **avar és kerti hulladék égetésére** kizárólag szerdai és szombati napokon van lehetőség 9.00 és 17.00 óra között (kivételesen ünnepnapokon). Kérjük, hogy az égetésre fokozott figyelmet szíveskedjenek fordítani, így például szeles időben ne gyűjtsanak nyílt téri tüzet. Fontos, hogy égetés esetén a tűz meggyújtásától folyamatosan őrködni kell az égetés mellett.
- A háztartási igényt kielégítő, **zajt keltő tevékenység** (pl. zöldterület karbantartás, lakásfelújítás) hétköznap 7.00 és 20.00 óra között, szombaton 8.00 és 19.00 óra között, vasárnap pedig 9.00 és 11.00 óra között végezhető.

**Baksa Péter**  
aljegyző

## HÚSVÉT IKRÉNYBEN



Önkormányzatunk nagy hangsúlyt fektet a település élhetősége szempontjából azokra a dolgokra is, amik bár nem nélkülözhetetlen elemei a falu fejlődésének, de valahol mégis fontosak. Azokra a dolgokra, amik egy séta során mosolyt csalnak az emberek arcára, amik kreatív módon teszik egyedivé a települést, ami miatt büszkén mondhatjuk, hogy ikrényiek vagyunk!

Úgy gondoljuk, hogy húsvéti dekorációk, ami első évben kerül ki községünk központjába, méltán érdemli meg ezeket a gondolatokat.

Számos egyeztetés, ötletelés előzte meg a munkálatokat, próbáltuk a lehető legkedvesebb módon elhozni az ikrényieknek a húsvéti hangulatot.

Számunkra nagyon kedves, annál is inkább, mert kézzel készültek, és egészen biztos, hogy máshol ilyen dekorációval nem találkozunk, ez csak a miénk.

Reméljük, hogy elnyeri a tetszésüket, gyerekek és felnőttek egyaránt örömeiket lelik benne, és ha csak egy pillanatra is, elfeledjük a hétköznapok gondjait. Köszönjük a segítséget az ötletelésben és a megvalósításban Bánkúti Zitának.

**Sándorné Giczi Klára**  
közművelődési munkatárs

## IKRÉNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KELLEMESEN HÚSVÉTI ÜNNEPEKET KÍVÁN MINDEN KEDVES IKRÉNYI LAKOSNAK!